

**OZNÁMENÍ O PŘEVODU ČÁSTI OBCHODNÍHO ZÁVODU
SPOLEČNOSTI MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ A.S. NA SPOLEČNOST VODÁRNA ZLÍN A.S.
A O SOUVISEJÍCÍCH ZMĚNÁCH**

Olomouc, 31.5.2022

Vážení odběratelé,
vážení dodavatelé,
vážení partneři,

dovolte, abychom Vás informovali o změnách v oblasti provozování vodovodů a kanalizací, distribuci pitné vody a odvádění a čištění odpadních vod na Zlínsku, které dosud zajišťovala společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

Tyto změny nastávají s účinností ode dne 1. 7. 2022.

MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. převádí na nově založenou společnost část svého obchodního závodu označovanou jako „Provozní divize Zlínsko“, tvořící samostatnou organizační složku jejího závodu určenou k provozování vodovodů a kanalizací, distribuci pitné vody a odvádění a čištění odpadních vod v okrese Zlín (dále jen „Část závodu“). Účinky tohoto převodu nastávají ke dni 1. 7. 2022.

Vlastníkem Části závodu a Vaším novým smluvním partnerem se uvedeným okamžikem stává společnost Vodárna Zlín a.s., se sídlem třída Tomáše Bati 383, Louky, 763 02 Zlín, IČO 142 37 083, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 8672.

Tento převod je jedním z kroků, kterými se uskutečňuje projekt transformace provozování vodovodů a kanalizací na Zlínsku, jak byl dohodnut se společností Vodovody a kanalizace Zlín, a. s., jenž je vlastníkem většiny veřejné vodohospodářské infrastruktury na Zlínsku, a jak byl na její letošní valné hromadě schválen jejími akcionáři, městy a obcemi zlínského okresu. Další kroky budou zahrnovat převod akcií společnosti Vodárna Zlín a.s. na společnost Vodovody a kanalizace Zlín, a.s.

Tento dopis potvrzuje, že Váš dosavadní právní vztah se společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ a.s. náleží k Části závodu.

Rádi bychom Vás ujistili, že převod Části závodu nijak nemění obsah dosavadního smluvního vztahu mezi Vámi a společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Pokud s Vámi dosud nebylo dojednáno jinak (zejména uzavřením dodatku k Vaší smlouvě, který tuto změnu reflektuje), bude Váš smluvní vztah plněn nadále za stejných podmínek a převod Části závodu pro Vás bude znamenat jen následující:

V důsledku převodu Části závodu, vstupuje společnost Vodárna Zlín a.s., jako jeho nový vlastník, s účinky ke dni 1. 7. 2022 do práv a povinností společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. souvisejících s Částí závodu

a stává se věřitelem pohledávek a dlužníkem dluhů, které k Části závodu náleží. Od uvedeného data je tedy společnost Vodárna Zlín a.s. oprávněna přijímat plnění na pohledávky náležející k Části závodu a též svým jménem vystavovat daňové doklady (faktury) k těmto pohledávkám. Rovněž tak se od uvedeného data stává společnost Vodárna Zlín a.s. dlužníkem z veškerých dluhů vztahujících se k Části závodu a bude je svým jménem hradit.

Žádáme Vás proto, abyste veškeré Vaše závazky z obchodního vztahu (popř. obchodních vztahů) náležejícího k Části závodu a uzavřeného se společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. od 1. 7. 2022 plnili pouze ve prospěch společnosti Vodárna Zlín a.s. a veškeré pohledávky z obchodního vztahu (popř. obchodních vztahů) náležejícího k Části závodu a uzavřeného se společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. s datem uskutečnitelného plnění od 1. 7. 2022 uplatňovali pouze vůči společnosti Vodárna Zlín a.s.

Veškeré platby vodného a stočného, které budete provádět od data 1. 7. 2022, poukazujte, prosím, na bankovní účet číslo 123-3116840267/0100 vedený u Komerční banky a.s., jehož majitelem bude od uvedeného data společnost Vodárna Zlín a.s.

Veškeré ostatní platby (tedy mimo platby vodného a stočného), které budete provádět od data 1. 7. 2022, poukazujte, prosím, na bankovní účet číslo 8820257/0100 vedený u Komerční banky a.s., jehož majitelem bude od uvedeného data společnost Vodárna Zlín a.s. Obě tato bankovní spojení jsou již po několik měsíců uváděna na daňových dokladech (fakturách) vystavovaných společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

Vaše daňové doklady k úhradě s datem uskutečnitelného zdanitelného plnění od 1. 7. 2022 prosím vystavujte a zasílejte společnosti Vodárna Zlín a. s., na email: faktura@vodarnazlin.cz

Příčemž na fakturách uvádějte tyto identifikační údaje:

- Firma: Vodárna Zlín a.s.
- IČ: 14237083
- DIČ: CZ14237083
- Sídlo: třída Tomáše Bati 383, Louky, 763 02 Zlín

Vaše daňové doklady k úhradě s datem uskutečnitelného zdanitelného plnění do 30. 6. 2022 (včetně) prosím vystavujte nadále společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a. s.; bude-li jejich splatnost pozdějšího data než 30. 6. 2022, budou již hrazeny společností Vodárna Zlín a. s.

S veškerými Vašimi dotazy ohledně nastávajících změn nás prosím kontaktujte na zákaznické telefonní lince č. 705 696 696 nebo e-mailem na adrese zc@vodarnazlin.cz

S pozdravem

MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

člen představenstva



MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

člen představenstva